

工程公司：自查排隐患 迎接进博会

本报讯 第三届进博会前夕，安全工作显得尤为重要。工程公司电信四分公司对标准化仓库进行各项检查自查。



四分公司检查了仓库门禁、消防、监控、排风、用电等安全设施情况，对环境安全隐患制定整改方案，确保责任落实到人，把安全事故消灭在萌芽状态。随着复工复产节奏逐步加快，仓库内物料逐渐增多，加之第四季度在确保质量前提下抓进度、抢速度更趋频繁，安全隐患有所叠加，因此在自查中，分公司安质员、仓库管理员、料账员和材料员联合开展了仓库自查，

强调仓库门禁必须专人专管，严禁无关人员随意进出和擅自堆物，人员进出必须有专人在场监督，发现隐患及时整改和处理，从源头上杜绝违章现象，严格控制不安全因素，为公司生产经营保驾护航。

国庆黄金周后上班第一天，工程公司项目管理部门和安质部领导一行7人对电信四分公司进行仓库专项检查，并现场指导仓库

日常安全防范中的不足之处整改。检查组特别强调安全生产至关重要，分公司要时刻紧绷安全这根弦，进一步加强消防设施的配备和维护管理，仓库内消防、通风、报警、监控等设施要定期检查，人员进出要遵守仓库相关制度，确保各处消防设施完好有效。

(罗斌 摄影报道)

电信科发公司备战进博会通信保障

本报讯 从7月起，电信科发公司进博会保障团队开始了紧张有序的进博会通信保障备战，由党员干部、骨干人员组成的进博保障、维护团队始终以“24小时 ON CALL”标准要求自己。

公司保障团队在进博会开幕前对国展中心内机房及周边光交进行资源排摸，共排摸2800余用户；对周边27条道路、594个人井进行巡检；新建路由100多根，涉及点位25个，光缆布放122根。

公司主要承担的保障内容是：网络保障中，确保国展中心内场网络线路运行正常；公安制政网、央视项目、5G、无线网、应急通信车等项目网络线路运行正常；无线传输故障、机房运行正常。外场保障中，对国展中心周边区域21条道路、青浦区长途一级干线进行每天3次巡视；驻守重点机房，保证机房内设备正常运行；巡检公安监控光线路由，并

派驻人员驻点监控平台。美丽家园保障中，主要保障国展中心5KM区域内微卡口、道闸、车闸正常使用。央视视频直播保障中，两周前，具有百年航运历史的北外滩港口码头边，迎来了一波又一波勘察布放线路人员，作为央视外景地之一，这里将为全球观众展现进博会期间的外滩美景。央视视频保障的实施团队中，电信科发公司德律康团队的点位负责人高磊为了这个项目，率团队在现场连续作业了两周，他们每天分赴各个场馆和相关楼宇，与

场馆、楼宇负责人一起现场查勘，与布放线路相关的物业人员多次沟通，为实施方案出现现场修改建议，仔细把关、解决问题，防患于未然。

公司为本次保障预计出动150人，其中外场周边道路巡检27人，长途一级干线巡检49人，徐泾电信分局驻守6人，内场机房巡检驻守6人，远程保障(监控平台1199)8人，确保在防控疫情常态化的前提下，第三届进博会圆满成功。

(柯发 摄影报道)



进博

海外员工和家属，你们辛苦了

本报讯 在欢度国庆中秋佳节之际，新冠疫情依然在海外蔓延，通服广大境外员工依然坚守一线，为国家“一带一路”项目建设和公司海外业务拓展努力奋斗。为了让境外员工共享华诞，欢度佳节，中国电信国际公司、中国通服在集团工会指导下，组织境外各地举办丰富多彩的庆祝活动，让大家深切感受到祖国的强大、组织的温暖，增强抗疫信心，亦平抚对家乡的牵挂和思念。

在东南亚，中国电信菲律宾 PTO 项目组，举行了“庆中秋”线上问答趣味活动。中菲双方多名同事在紧张、刺激的抢答中感受到了节日气氛，促进了中菲文化的交融，加深了中菲同事之间的友情。活动当天，项目组还为在非居家办公的员工准备了“中秋水果大礼包”。打开礼包后，同事们表示：虽然人

在他乡，但在 PTO 大家庭中，依旧能品尝到家乡的味道，感受到组织的关爱，体会到祖国的强大。

上海通服海外临时党支部联合工会，对境外员工及其在国内的家属进行节日慰问；外派员工的各分公司通过寄送慰问品、慰问信等方式，把对境外员工及其在国内家属的关心关爱落到实处。正在菲律宾马尼拉的周菲菲通过视频接入设计咨询院驻外员工及家属中秋国庆沟通联谊会，作为唯一驻海外员工代表发言，并与现场的公司管理层、员工及员工家属连线交流，让员工及家属感受到了来自公司工会的温暖；通服国际公司罗炯的父母年事已高，且母亲近期需要住院手术，公司定期安排车辆和专人接送罗妈妈去医院进行各项检查。

(朱冶著)

本报讯 通服国际公司坚持打造海外特色业务，深耕海外存量业务，自前年与长飞光纤光缆股份有限公司合作以来，几乎每个季度蝉联中标其出口代理项目，航线线路稳定增长，服务流程不断优化，通过出色的交付能力、优质的服务质量，赢得了客户信任。

航线数量稳定增长。从合作之初的长飞公司所在地武汉走长江内支线路逐步增加至上海、蛇口、长沙等城市，出运线路逐步覆盖亚洲、非洲、美洲和欧洲。经过最初磨合和持续努力，公司运作能力和优质服务不断刷新客户的好感和信任度。近期出运线路又增加了哥斯达黎加、阿根廷和卡塔尔

通服国际公司深耕长飞国际项目

尔等航线，成为名副其实的全球通。

运输方式持续优化。根据操作中的实际需求，在最基础最传统的班轮航运上，开发出铁路运输至白俄罗斯的新路径，具体而言就是从深圳整车汽运到香港，再用铁路运输方式从吴家口到满洲里，中转到波兰港口马拉舍维奇，最后通过陆运到达白俄。

交付质量稳中求精。公司专业部门充分预估风险，筹谋解决预案，克服操作中的各种障碍。在汽运到香港的订单中，客户在货运卡车抵港后提出了3小时内更改送货地址的特殊要求，经过专

业人员紧急协调，多方联动，在关口处安排接驳，从仓库加派专员送货上门。考虑到满洲里站点拥堵等情况，选择先到波兰中转再反向到达马拉舍维奇的方式，有效规避拥堵风险，保证交付时限。一系列专业快捷的操作流程赢得了客户称赞，进一步提升了公司美誉度。

公司以最快的时效性、最便捷的供应链方案、最优惠的运输价格为价值追求，持续深耕细作海外存量业务、综合口岸物流链接港口和运输方式，打造一体化供应链服务，助力企业高质量发展。(桐 懋)

设计咨询院支撑 PTO“630 点亮战役”

本报讯 自中国电信菲律宾 PTO 项目启动以来，设计咨询院紧扣“战建协同，主实联合”主线，迅速派出塔桅专家周菲菲赴菲支撑中国电信菲律宾公司工作。在项目工期紧、人员不足情况下，周菲菲全力支撑该分公司技术管理办公室，在外部资源合作、技术策略研究、项目管理等方面牵头实施大量卓有成效的支撑保障。在 PTO 项目启动期间，周菲菲积极主动、快速响应、专业高效，助力快速推进该项目。

面对菲律宾疫情升级，当地政府宣布执行社区隔离措施，政府停摆、工厂停工、区域交通阻断、工程入场受阻。面对多重困难，PTO 项目主实联合团队上下一心、坚守“孤岛”，在不足半年内，相继完成基站开挖、机房、光缆、核心网全面上线，一次次刷新菲律宾通信史上的建设记录。在中国电信集团部署的“630 点亮战役”中，

公司各专业紧密配合、不畏艰辛，最终打赢战役，超额实现既定目标。主实联合建设团队的出色表现获中国电信集团、PTO 项目组领导一致赞扬，分别荣获中国电信集团“优秀青年突击队”和“攻坚克难模范团体”称号。

3月和7月，中国电信菲律宾公司、中国电信菲律宾 PTO 项目组网络建设部分别向设计咨询院和周菲菲发来表扬信，感谢上海院对海外战建协同、主实联合、PTO 项目的高度重视和付出，对上海院派出专家周菲菲的努力拼搏工作态度、严谨高效专业素养表示肯定和表扬，希望继续加强合作、共同努力，为整体推进 PTO 项目下阶段冲刺中再创辉煌。目前，周菲菲依然坚守菲律宾第一线，为海外战建协同、主实联合拓展谱写青春之歌。

(余吉)

建通公司确立打造“智慧建通”战略目标

本报讯 建通公司为接应上海市智慧城市建设需要，日前与上科院合作，初步制定打造“智慧建通”战略目标，并于10月22日上午，由上海通服集客部经理杨海燕、设计咨询院总工程师杨炼、建通公司总经理渠冰率队，专程前往上海软件中心调研，并就此举行项目研讨会。

会上，建通公司专家组成员

参观了上海软件中心的全球区块链态势感知与验证平台，以及大数据监控平台，平台负责人从“全球分析、知识产权、中国、技术、安全分析、领域案例”多个模块作具体介绍。

会上，公司专家组领导表达了对本次合作的高度重视，以及在打造企业生态圈，促进建通智慧化转型发展方面的迫

切需求。双方就前期调研，以及后续合作方向展开热烈讨论并达成共识。

面向5G新时代，建通公司将秉持初心，牢记使命，勇于担当，努力使“智慧建通”的课题扎实推进，争取将之打造成为信息通信行业的一个模板，为城市发展添砖加瓦。

(简 桐)

共联成立西区局网格责任制运营管理中心

本报讯 9月25日，共联公司继成立莘闵区电信局网格责任制运营管理中心后，又成立第二家——西区局网格责任制运营管理中心。上海通服副总经理、财务总监沈亭，西区电信局党委书记、局长赵永民出席并为管理中心揭牌。

公司一直以来与主业拥有密切的业务关联度，此次成立管理中心预示双方在沟通交流、工作对接等方面深入推进实质性协同。该管理中心位于兰溪路91号，内部设置10个呼叫平台

工位，配备班组学习会议区域和办公室。公司选拔销售能力强的员工，分别担任普陀片区和静安片区责任人，安排具有一定管理经验的资深员工担任网格经理，整合多方优势力量，全面提升西区局板块整体营销能力。

共联公司党委书记、总经理朱力致贺词，副总经理李景芸介绍管理中心成立背景；西区局普陀分局和静安分局局长分别与共联网络片区责任人签订《网格经营协议》；彭莉琴作为管理中心负责人发言，表示将带领全体成员，团结协作、努力拼搏，争创新业绩、取得新辉煌。

(龚 康)

德律风置业公司举行「能工巧匠」花式点心大赛

管理咨询公司

本报讯 德律风置业公司南翔餐饮分公司11位身怀绝技的点心大厨日前聚于一堂，进行了一场花式点心大比拼。

比赛中，大厨们在选材、制作、摆盘等方面，将传统与创新相结合，精益求精、精雕细琢，展现了点心的“食全食美”内蕴。此次大赛邀请到锦江饭店优秀点心师郭志勇担任评委，市总工会、上海电信相关领导，上海通服资深经理江永兴，德律风高级顾问俞亚列、工会主席夏昱、南翔餐饮分公司经理郭继红亦莅临现场观摩指导。

经过线上线下业主投票，比赛结果出炉：意式奶油布丁、蜜桃雪媚娘、双色拉糕、荷花酥、虎皮卷筒、萝卜丝酥等6款点心入选“最佳点心”，获奖的部分点心将通过德律风“云餐厅”电商平台在指定的员工餐厅预售。

德律风餐饮将继续以工匠精神制作好每一道菜点，让员工吃得更健康、更美味。(得绿峰)

举办网络安全信息安全线上知识竞赛

管理咨询公司

本报讯 接应上级公司关于网络安全宣传工作相关要求，全面贯彻网络安全“十四不准”精神，管理咨询公司工会与市场部联合举办“CMC网络与信息安全”线上知识竞赛。

本次竞赛内容丰富，涵盖账号口令、邮件安全、信息保护、网络安全“十四不准”、信息化系统等方面。公司工会联合市场部以竞赛活动作为普及网络安全“十四不准”、网络与信息安全的契机，通过下发通知文件、微信公众号宣传、企业号微信群推送视频和图片等方式，以点带面不断宣传发动干部员工积极参与，营造了领导干部以上率下、员工全员参与和积极响应的良好氛围。

本次竞赛累计有484人参赛。通过此次线上知识竞赛，在全公司形成了人人学习网络与信息、人人关注网络与信息、人人参与网络与信息安全的浓厚氛围，为公司后续开展网络与信息安全工作奠定坚实基础。

(邹 洪)

支撑

高静颖比照中国通服上海公司管理三岗管理；
归任设计咨询院总工程师。
张选伟任共联公司督导。
余波任静安分公司督导。
撤回对邱佳颖中通服网优技术公司副总经理(主持工作)的推荐。

简讯

上海市经信委日前在市能效中心举办数据中心发展论坛，邀请电信、移动、联通三大运营商，万国数据、有孚等第三方，腾讯、阿里等互联网公司，围绕特大城市发展数据中心的必要性和布局考虑、数字经济对数据中心的影响等热门话题展开分享和交流。

设计咨询院机电院沈巍代表公司在论坛上作《关于数据中心技术发展趋势及架构模式》专题报告，总结数据中心行业三大驱动力、四大变化、六大技术发展趋势，并重点介绍公司在数据中心模块化、标准化、预制化工作上的积淀经验和成功案例，引起与会单位极大关注。

(余吉)

共联公司副总经理李景芸携营业分公司副经理闵伟新和诸星工作室相关同事，赴中通服网盈科技有限公司苏州分公司进行业务交流。这也是公司划小经营团队代表首次前往省外进行业务探讨学习。

会上，网盈公司苏州分公司副总经理丁晨和共联公司副总经理李景芸，分别交流双方的公司架构、发展历程和经营情况。李总深入了解了网盈苏州分公司社区店网格化经营相关工作。随后，公司诸星工作室负责人诸星介绍其管理的片区划小经营开展情况，以及工作室运作模式、人员结构等。双方就电信公司渠道业务转型给公司业务体系带来的变革，以店包片、营维合一体系整合中遇到的症结，以及如何提升营业厅整体效能和业绩等深入交换意见。

当天下午，在丁总陪同下，公司一行人实地参观网盈公司旗下汇金校园旗舰店和社区店。诸星工作室与网盈苏州分公司同仁和门店进行交流研讨，表示要借鉴网盈公司在经营中的创新做法，不断完善转型机制，拓展业务领域。

(龚 康)